

Z Á P I S N I C A

z VII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce zo dňa 11.06.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie programu zasadnutia
4. Interpelácia poslancov
5. Kontrola plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva
6. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra
7. Smernica č. 1/2015 o verejnom obstarávaní (*z predchádzajúceho zasadnutia*)
8. Návrh VZN č. 1/2015 o poplatkoch za doplnkové práce a služby poskytované Obecným úradom v Belej nad Cirochou
9. Návrh Dodatku č. 2 k VZN č. 3/2009 o trhovom poriadku
10. Rozpočtové opatrenie obce č. 1/2015
11. Rôzne:
 - Optické siete v obci
 - Žiadosť o vyjadrenie k realizácii optických sietí, klaster BnC-1 (investor Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby - *z predchádzajúceho zasadnutia*)
 - Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre realizáciu verejnej telekomunikačnej siete – Digitálne učivo na dosah (investor Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby - *z predchádzajúceho zasadnutia*)
 - Zámer na odpredaj pozemku oproti škole na výstavbu obchodného strediska
 - Žiadosť o odkúpenie pozemku parc. č. 745/20 od p. Petra Krivjanského
 - Žiadosť o poskytnutie priestorov od neziskovej organizácie Bella Vita, n.o.
 - Klub mladých v obci
12. Diskusia
13. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
14. Záver

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných poslancov a prítomných občanov a zahájil VII. zasadnutie obecného zastupiteľstva a prihovoriť sa všetkým prítomným na zasadnutí.

K bodu 2:

Do návrhovej komisie starosta navrhol PhDr. Petra Karľu a Mgr. Jána Škutka, za overovateľov zápisnice boli navrhnutí JUDr. Daniela Lojanová a Ing. Dušan Hančarik, za zapisovateľku bola navrhnutá Mgr. Jana Valcerová. Návrhová komisia, overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne schválení.

K bodu 3:

Starosta obce prečítal program zasadnutia a navrhol do programu zaradiť ešte jeden bod: - v bode 11) –Rôzne – Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce.
O doplnenom programe dal starosta hlasovať. Doplnený program bol jednohlasne schválený.

K bodu 7:

Starosta navrhol, aby bol prerokovaný ako prvý bod č. 7. Na zasadnutí bol prítomný Ing. Štefan Janko, ktorý vypracoval Smernicu o verejnom obstarávaní pre zadávanie zákaziek na dodanie tovaru, zákaziek na uskutočňovanie stavebných prác a zákaziek na poskytnutie služieb. PhDr. Peter Karľa ho požiadal o bližšie vysvetlenie celej smernice. Ing. Janko uviedol, že o vypracovanie smernice ho požiadal starosta obce, keďže smernica, ktorú mala Obec vypracovaná bola neaktuálna. Zákon o verejnom obstarávaní sa dynamicky mení a vyvíja. Hlavnou zmenou, ktorá bola premietnutá do zákona o verejnom obstarávaní bolo zavedenie Elektronického kontraktčného systému, tzv. elektronické trhovisko na obstarávanie prác, služieb a tovarov. Nastala zmena v obstarávaní oproti pôvodnému zákonu a celkovo obstarávanie sa rozdelilo na obstarávanie cez trhovisko a obstarávanie bez trhoviska. Samotná smernica je rozdelená na dve časti a to textovú (popis) a tabuľkovú časť (limity pre verejné obstarávanie).

PaedDr. Marek Štutika chcel vedieť, či okrem smernice sú potrebné aj iné dokumenty, konkrétne zásady hospodárenia obce a do akej čiastky môže starosta obstaráť tovar alebo služby sám. Ing. Janko odpovedal, že tieto dve dokumenty spolu nesúvisia. Limity na obstarávanie rieši samotný zákon o verejnom obstarávaní.

Hlasovanie za prijatie smernice:

Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 1

K bodu 4:

Ing. Marián Bakajsa upozornil, že nový plechový plot pri rodinnom dome Cyrila Lojana je neprehľadný a pri vychádzaní z ulice Švermovej na ul. Vihorlatskú nevidno, či idú autá v smere zo Zemplínskych Hámrov. Starosta odpovedal, že už oslovil p. Lojana a požiadal ho aby namiesto plechu dal na plot pletivo.

PhDr. Peter Karľa sa informoval, či bolo na prístavbu telocvične robené verejné obstarávanie. Starosta odpovedal, že na dodávku materiálu bol robený prieskum trhu.

PhDr. Peter Karľa tiež požiadal, aby bola pokosená a vyčistená Mlynská ulica a potok.

K bodu 5:

Starosta vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Uviedol, že pred plánovaným asfaltovaním školského dvora je potrebné riešiť vykurovanie, konkrétne umiestnenie teplovodov v zemi. Tiež je potrebné riešiť vykurovanie na škole z terajšieho vykurovania plynom na vykurovanie napr. biomasou.

K bodu 6:

p. Margita Karamanová, hlavný kontrolór obce, nebola prítomná na zasadnutí. Správu o kontrolnej činnosti prečítala Magdaléna Kepičová. Správu zobrali poslanci OZ na vedomie.

K bodu 8:

Návrh VZN o poplatkoch za doplnkové práce a služby poskytované Obecným úradom dostali poslanci spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ. Starosta prečítal navrhované ceny za doplnkové práce a služby.

Hlasovanie za prijatie VZN:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 9:

Návrh Dodatku č. 2 k VZN o trhovom poriadku dostali poslanci spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ. p. Kepičová prečítala navrhované zmeny, ktoré sú v dodatku. Starosta doplnil, že minimálny poplatok za prenájom sály Obecného domu je stanovený vo výške 150 .

Mgr. Ján Škutka chce vedieť, či poplatok za predajné miesto je jednotný bez ohľadu na veľkosť stánku, resp. veľkosť auta z ktorého sa predáva tovar. Starosta odpovedal, že poplatok je stanovený jednotne.

PhDr. Peter Karľa sa informoval, či poplatky zahŕňajú aj predajné stánky, ktoré sú umiestnené na ihrisku na Deň obce. Starosta odpovedal, že predajcovia za stánky, ktoré majú na Deň obce prispievajú obci formou sponzorských príspevkov, ktoré sú v oveľa vyššej čiastke, než tie, ktoré sú stanovené v dodatku k VZN.

Ing. Dušan Hančarik navrhuje, aby bolo spracované nové VZN, v ktorom budú stanovené poplatky za predajné stánky počas Dňa obce a na Furmanské preteky. Spracovaním návrhu VZN je potrebné poveriť finančnú komisiu.

Hlasovanie za prijatie dodatku k VZN:

Za: 8 Proti: 1 Zdržal sa: 0

K bodu 10:

Rozpočtové opatrenie dostali poslanci spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ. p. Kepičová informovala, že v rozpočtovom opatrení boli navýšené príjmy o podielové dane.

Mgr. Ján Škutka sa informoval, prečo je na mzdy navýšený rozpočet o 5 tis. €. p. Kepičová odpovedala, že sú tam zahrnuté odmeny poslancov.

PhDr. Peter Karľa chce vedieť čo je zahrnuté do príspevku pre cirkev. Je tam čiastka vo výške 25 tis. €, ktorá bude použitá na podstavec pod súsošie a tiež na úpravu zadného nádvorja. Obec zvyčajne prispieva Rímsko-katolíckej cirkvi, Farnosti Belá nad Cirochou, každý rok čiastkou vo výške 10 tis. €. Príspevok bude teda vyčerpaný na tri roky dopredu.

Ing. Hančarik požaduje, aby po ukončení prác a zaplatení faktúr bola vyčíslená presná čiastka, ktorá bola cirkvi poskytnutá a aby to bolo prezentované aj verejne.

Hlasovanie za prijatie dodatku k VZN:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 11:

a) Starosta navrhuje, aby bola udelená výnimka z územného plánu pre realizáciu optických sietí v obci pre Národnú agentúru pre sieťové a elektronické služby. Informoval poslancov, že spoločnosť Belnet už má právoplatné rozhodnutie na výstavbu optickej siete a tiež Obec bude realizovať metropolitnú optickú sieť s umiestnením kamerového systému.

PhDr. Peter Karľa požaduje, aby v povolení na výstavbu boli spoločnosti, ktoré budú stavať optické siete, zaviazané k tomu, aby po realizácii stavieb uskutočnili aj následné terénne úpravy.

JUDr. Daniela Lojanová navrhuje, aby sa dal vypracovať zoznam parciel, kde budú umiestnené.

PaedDr. Marek Štutika uviedol, že väčšina káblov má byť umiestnená cez miestne komunikácie.

Hlasovanie za udelenie výnimky:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

b) Starosta navrhuje, aby bola udelená výnimka z územného plánu aj pre realizáciu verejnej telekomunikačnej siete – Digitálne učivo na dosah.

Hlasovanie za udelenie výnimky:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

c) Starosta prečítal žiadosť od p. Petra Gnipa na odkúpenie pozemku pri škole na výstavbu obchodnej jednotky.

PhDr. Peter Karľa upozorňuje, že pri škole je hustá premávka najmä ráno. Pri výstavbe novej obchodnej jednotky je potrebné riešiť aj parkovisko pri prevádzke, lebo bude ešte viac zaťažená miestna komunikácia pri škole. Tiež upozornil, že to bude v tesnej blízkosti školy a v každom takomto zariadení sú aj alkoholické nápoje. Starosta uviedol, že prevádzka musí byť umiestnená od cesty 6-10 m na vchod na pozemok. Cez pozemok vedie vysoké napätie. Parkovisko môže byť umiestnené v ochrannom pásme vysokého napätia.

PhDr. Peter Karľa navrhuje, aby dal p. Gnip vypracovať predbežný projekt na základe ktorého by bol schválený zámer a až následne predaj.

Hlasovanie za zámer na odpredaj pozemku:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Hlasovanie za odpredaj pozemku:

Za: 7 Proti: 1 Zdržal sa: 1

- d) Starosta prečítal žiadosť od p. Petra Krivjanského na odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce.

Hlasovanie za zámer a odpredaj pozemku:

Za: 7 Proti: 1 Zdržal sa: 1

- e) Starosta obce informoval, že spoločnosť Bella vita, n.o., požiadala o prenájom priestorov v zdravotnom stredisku za účelom umiestnenia denného stacionára. Požiadal zástupkyňu spoločnosti Ing. Janu Vajdovú o priblíženie zámeru umiestnenia denného stacionára. Ing. Vajdová oboznámila poslancov so zámerom prevádzkovania denného stacionára pre približne 30 občanov. Súčasťou by bol aj výdaj stravy a rozvoz občanom obce, ktorí by mali o stravu záujem. V stacionári by nebola kuchyňa, strava by bola dovážaná. Ing. Vajdová požiadala, aby poslanci podporili tento návrh. Starosta navrhol, aby bol tento zámer podporený a tiež navrhol, aby boli prenajaté priestory, ktoré vznikli rekonštrukciou a sú určené pre detského lekára. Ak by sa podarilo získať detského lekára, ktorý by ordinoval v obci v týchto priestoroch, tak prenájom priestorov pre stacionár by bol ukončený.

PhDr. Peter Karľa požadoval informáciu, či by v dennom stacionári boli len občania našej obce. Ing. Vajdová odpovedala, že stacionár bude určený len pre občanov našej obce.

Podľa názoru PhDr. Petra Karľu by takéto služby mala poskytovať predovšetkým cirkev. Ing. Vajdová uviedla, že v stacionári, ktorý bude spoločnosť Bella vita, n.o., prevádzkovať je možné umiestniť maximálne 30 občanov. V obci je určite oveľa viac občanov, ktorí by uvítali takúto službu, tak ďalší záujemcovia môžu využiť ponuku iných subjektov, napr. aj cirkvi, ak by mali záujem prevádzkovať denný stacionár.

Ing. Marián Bakajsa sa informoval, či občania budú za túto službu doplácať. Ing. Vajdová uviedla, že nebudú doplácať za pobyt v stacionári, ale budú dopláca 1,50 € za obed.

Na zasadnutí OZ boli prítomní aj zástupcovia Jednoty dôchodcov Slovenska z Belej nad Cirochou. Ich predsedníčka Mgr. Mária Zboraiová uviedla, že dôchodcovia uvítajú takúto službu, najmä možnosť rozvozu obedov. A je za to, aby poslanci podporili zámer umiestnenia denného stacionára v priestoroch zdravotného strediska. Mgr. Ján Škutka sa informoval, aká bude výška nájmu za priestory. Starosta uviedol, že to bude bezodplatný nájom.

Hlasovanie za prenájom priestorov za účelom zriadenia denného stacionára:

Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

- f) Starosta prečítal mail od Dominiky Burikovej, ktorá navrhuje, aby bol v obci zriadený klub mladých, kde by sa mohli stretávať mladí ľudia.

Následne prečítal list obce adresovaný COOP Jednote, s.d., Humenné, v ktorom obec požaduje dlhodobý prenájom, prípadne predaj priestorov v Obchodnom dome Jednota na ul. Vihorlatskej v obci Belá nad Cirochou.

PhDr. Peter Karľa uviedol, že zhruba pred pol rokom oslovil starostu s návrhom na zriadenie klubu mladých v obci. Podľa neho by nebolo vhodné umiestniť klub mladých v priestoroch OD, keďže na prízemí sa nachádza bar. Vhodnejším priestorom by podľa neho bola zasadačka na Obecnom úrade. Tiež uviedol, že jeho manželka by bola ochotná pomôcť pri zriaďovaní klubu mladých a tiež by mohla pomôcť Bc. Anna Paprčková, ktorá to mala aj vo svojom volebnom programe. Je za to, aby obec podporila tento záujem o zriadenie klubu mladých a vytvorením vhodných podmienok a ak je to potrebné tak aj finančne.

Bc. Anna Paprčková uviedla, že chcela niečo také urobiť, ale uvedomila si, že mladým by sa mal venovať niekto so skúsenosťami. Je ochotná pomôcť, ak to bude potrebné. Vhodné priestory by sa možno našli aj v novej prístavbe k telocvični.

Starosta navrhuje, aby táto téma ostala otvorená.

K tomuto bodu programu nebolo prijaté uznesenie.

- g) Starosta oznámil, že obec v súčasnosti pripravuje nový Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce. Prípravného stretnutia so spoločnosťou, ktorá bude PHSR spracovávať sa zúčastnila Mgr. Jana Valcerová. Požiadala ju o priblíženie celého procesu spracovania PHSR.

Mgr. Valcerová uviedla, že prvým krokom pri príprave PHSR je zhodnotenie starého PHSR, vytvorenie pracovných skupín, ktoré budú nápomocné pri spracovaní PHSR a podanie návrhov do nového PHSR. Navrhuje, aby pracovné skupiny boli totožné s komisiami, ktoré sú pri Obecnom zastupiteľstve. S návrhom poslanci súhlasili. Požiadala preto predsedov jednotlivých komisií, aby zvolali zasadnutie komisií a navrhli, čo by mal nový PHSR obsahovať. Návrhy od komisií budú doručené na Obecný úrad.

K príprave PHSR sa môžu vyjadriť aj všetci občania obce a to prostredníctvom dotazníka, ktorý bude prílohou najbližšieho čísla Beľenských novín alebo prostredníctvom elektronického dotazníka, ktorý bude zverejnený na internetovej stránke obce.

K bodu 12:

Starosta informoval, že bola podaná žiadosť na Úrad vlády na výstavbu multifunkčného ihriska. Pripravuje sa projekt na rekonštrukciu verejného osvetlenia v celej obci. Tiež sa pripravuje projekt na výstavbu lesných ciest pre jednotlivé pozemkové spoločenstvá.

Ing. Hančarik uviedol, že 19.6.2015 o 17,00 hod. bude v Kamenici nad Cirochou futbalový zápas o super pohár medzi Belou nad Cirochou a Ptičím. Na tento zápas všetkých pozval.

Bc. Paprčková tlmočila požiadavku rodičov, či by v obci nemohol byť počas prázdnin denný tábor pre deti. PaedDr. Marek Štutika odpovedal, že tábor bol plánovaný, ale keďže Mgr. Aurel Halajčík, farár, odchádza 1.7.2015 z farnosti, tak tábor sa neuskutoční. Na zorganizovanie denného tábora je už neskoro.

K bodu 10:

PhDr. Peter Karľa prečítal uznesenia. O jednotlivých uzneseniach hlasovali poslanci samostatne.

K bodu 10:

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil.

Zapísala: Mgr. Jana Valcerová



Overili: JUDr. Daniela Lojanová



Ing. Dušan Hančarik

